

支付宝中标铁路电子客票第三方支付 公示结束,支付宝就能买火车票了

继交费、买天然气、信用卡还款等多项功能陆续开通后,国内最大第三方支付平台支付宝,又将触手伸向火车票。6月6日,中国铁路建设投资公司发布公告称,支付宝成为铁路客票电子支付第三方支付合作伙伴招标项目“中标候选人”。6月7日~9日公示期过后,如无异议,您登录支付宝就能方便地购买火车票。

后天登录支付宝或可购火车票

记者从中国铁投官网查询看到,公告显示,此次公开招标的电子支付合作伙伴,是为中国铁路互联网、手机 WAP 售票提供基于第三方支付客户账户的在线支付服务,服务期限三年。

支付宝作为中标候选人,将从6月7日起进入三日公示期,其间,所有投标人和其他利害关系人如对公示结果有异议,可在公示期间以书面形式向招标代理机构提出,逾期将不再受理。这意味着,10日,购买火车票将新增一条“电

子窗口”,乘客购票更加便捷。

支付宝将何时上线火车票购票功能?具体操作流程会是怎样?

6日,记者第一时间联系阿里巴巴官方工作人员。对于“新动作”,支付宝方表现谨慎,称暂时不予回应。

登录支付宝后不难发现,近年来,该第三方平台已陆续上线了水电气缴费、信用卡还款、交通罚款代办、物业缴费等近50项应用,几乎囊括社会生活中基础支付的各个方面。

12306 不给力? 支付宝这次又赢了!

每逢长假,火车票难就成为热议话题。目前,乘客除可通过现场、电话等方式购买火车票,还可登录铁道部官方12306网站,网购火车票并完成在线支付。

记者了解到,12306网可提供火车票查询、网上订票、铁路知识和新闻公告、货运信息查询等服务。其购票业务自2011年年底,已全面在全国铁路系统推行。

尽管如此,在出行高峰期间,12306网站经常出现拥堵甚至崩溃情况,引发乘客不满。2012年中秋、国庆前夕,12306系统被爆花费3亿元巨资,然而,不相符的系统质量,引起人们对招标过程产生怀疑。

但对这次支付宝中标,网友评价很高。6日,有网友评价:“电子支付购票日益便利,熬夜排队买票的苦日子渐渐远去。”网友“felixiong”说:“这是个好消息,等了好久了,网银还是没有支付宝方便,终于可以无痛网购火车票了。”

但也有网友认为:支付平台再多再好也没有用,关键是要有充足的火车票!

(据《大河报》)

金庸已获博士学位? 北大否认

据新华社北京6月7日专电(记者 李江涛)针对网上关于“金庸获得北大博士学位”的传闻,北京大学新闻中心官方微博6日发布声明称,“查先生已获北大博士学位的说法没有根据”。

一位自称为北京大学学生的网民近日在网上上传了一张北大博士研究生毕业证书的照片。照片显示,这张毕业证书的主人是年近九旬的著名作家查良镛(金庸)先生。“金庸北大博士下月毕业”的消息引发众多关注,也有不少网民质疑:“89岁高龄的金庸,博士论文写的什么?真的完成了所有课程吗?”

北大新闻中心通过其官方微博发布声明称,经过必要的考核程序后,金庸确实于2009年9月在北大中国语言文学系注册攻读博士学位,但网上所传的毕业证书,不过是学校管理部门按博士生入学年月,依惯例预先普遍准备的,不可视为正式文书,查先生已获北大博士学位的说法没有根据。

声明还称,金庸以85岁高龄开始攻读北大博士学位,体现了他对学术的热情,“正如有的网友所说,他这种活到老、学到老的精神对年轻人也是激励”。

男子通宵打游戏身亡,众玩家在旁照打不误

6月5日下午4时许,北京海淀区永泰庄西路一网吧内,一名年轻男子小陈(化名)被发现死在座位上。

事发网吧位于永泰庄西路南侧一座四层楼的二层。当日下午5时许,记者赶到现场时看到,网吧依然在正常营业。警方只将小陈倒下那一排位置封锁,并勘察现场。

根据网吧的登记信息,小陈年仅23岁。目前,此事尚在进一步调查中。

直到小陈的尸体被抬出,才有人站起身来看看热闹,却也只是伸了个懒腰,随即又坐下。“他还抽玉溪呢,可惜了。”有一名玩家说了这样一句话,随后,声音被淹没在网吧的嘈杂中,再没人关注这件事,大家依然不停地玩着游戏。

【现场特写】 游戏胜利了 他的人生结束了

小陈静静地躺在椅子上,好像睡着了一样。衣服一点都不凌乱,完全看不出他是通宵游戏之后死去的。

小陈所用的电脑,最后的画面定格在一场游戏结束的场景。小陈在游戏中取得胜利,但他的人生就此终结。

小陈人生当中的最后一场游戏,是一款名为DOTA的对战类游戏。这个游戏是一款节奏极快的团队对战游戏,风靡于学生群体当中,各大对战平台上,每天同时在线的人数就超过



小陈的母亲在家人搀扶下哭着离开现场。

150万。这个游戏的最终目的是和自己的队友配合,将对方的远古遗迹打爆。

(据《法制晚报》)

被指泄露用户隐私 搜狗:并非本身漏洞

近日,网络上热传搜狗输入法导致用户敏感信息泄露,其中包括语音、照片、证件信息等。搜狗表示,系统本身并不存在漏洞,用户信息泄露是由于搜索引擎的违规抓取。

国内知名安全组织乌云官方近日表示,早在一个多月前就发现了搜狗输入法存在的安全漏洞,反映后并未得到解决。据了解,此次泄密事件有关搜狗输入法的一项“超级短信”功能,是一种基于网址的分享服务。比如发送一张照片,接收方如果已经安装了该产品,他看到的就是照片;没有安装则会收到一个链接,访问后可以打开照片。用户发送的音频、照片、文档等多媒体信息内容会被放在云端,由于经过robots(爬虫)保密协议(国际互联网界通行的道德规范,其目的是保护网站数据和敏感信息,确保用户个人信息和隐私不被侵犯),搜索引擎不可进行抓取。

搜狗公司相关负责人解释称,google、百度、搜狗等搜索引擎均搜索不到保密用户信息,只有微软旗下搜索引擎必应可以显示。“是必应违反了robots协议(爬虫协议),并非搜狗系统存在漏洞。”

(据《新京报》)

夏季要小心妇科炎症

患者于女士:近段时间,外阴痒痒红肿,到医院检查后得知患了阴道炎,要和丈夫一起治疗。我得了阴道炎,为何要和丈夫一起治疗?

爱民医院妇科专家答:夏季天气炎热,细菌容易滋生,夫妻性生活处理不当可诱发阴道感染。不少患有滴虫性或霉菌性阴道炎的女性,除少数是由于性生活以外的间接感染外,大多数是在性生活中直接传染的。无论是滴虫或霉菌,均可能隐藏在丈夫的尿道里,一般情况下并不能使男性发病,却为女性埋下了隐患。

阴道炎如果不及时治疗,不仅可能导致夫妻性生活不和谐,影响

性生活质量,还可能使精子活动力减弱,从而影响怀孕甚至造成不孕,女性朋友一定要引起重视,并及时治疗。

阴道炎可通过性生活直接传播,所以夫妻宜共同治疗,以避免交叉反复感染。患病后要注意个人卫生,勤洗手、勤洗澡、勤换内裤。为了减少细菌感染的几率,要尽量选择棉质、透气性好的内裤。多喝水、多排尿,这样不但可以帮助排出体内的细菌,还可以帮助冲刷尿道,减少感染的几率。

健康在线:
<http://www.hbaimin.com>

(小语)

夏季包皮整形恢复快

很多人认为,夏季天气炎热不宜做包皮整形手术,一是怕高温引发炎症,二是怕炎热有碍休养。其实,只要稍有环切整形经验的医生都会否定这些说法。

夏天,人体创口愈合非常快,尤其是小手术创口的恢复比冬天要快得多。这是因为夏天天气高,细胞分裂所需的酶以及催化细胞分裂所需的ATP(腺苷三磷酸)的酶活性都高,因此细胞分裂快,细胞的再生也就好,最终导致创口快速愈合。

包皮整形手术属于小手术,其创伤小,术后护理相对简单。加上夏季人们穿着单薄,易于创口处通风,血液循环快,创口不易被细菌感染和引发炎症,因此在夏季进行包皮整形,术后创口愈合快,大大缩短了护理周期,减少了出行的不便。

夏季人体腺体分泌旺盛,正好给细菌提供充足的营养,使之繁衍兴旺。部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系统。更可怕的是,因包皮过长,包茎引发殖殖疾病后,很可能与性伴侣形成交叉感染,诱发女性阴道炎等疾病。包皮过长还会增加阴茎的敏感度,导致早泄。作为青少年男性来说,包皮过长会对未来的生育和婚姻生活带来一定负面影响。

如果您还想了解更多男性相关保健常识,请拨打健康咨询电话3326120,或登录健康在线网站<http://www.hbaimin.com>,在线专家将科学地为您解答疑问,提供权威的治疗方案。

(红梅)